

济南服装文化艺术节今日开幕

10天里将有十万份奖品回馈消费者

本报9月28日讯(记者 蒋龙) 28日,记者从济南服装城获悉,市民期盼已久的2017中国·济南第五届济南服装文化艺术节将于9月29日再次拉开帷幕。据商城负责人介绍,今年的奖品还是一如既往的丰富,购物满200元即可参加抽奖,目前10万份奖品已全部到位。

据介绍,济南服装城举办的前四届文化艺术节为泉城市

民带来实实在在的价格福利。艺术节还为市民提供购物抽奖、文艺演出、模特走秀等多彩回馈活动,引起了巨大反响。

28日下午,记者来到济南服装城看到,今年的艺术节已经准备就绪。记者看到服装城已经安上了漂亮的拱门,多彩的气球、精心设计的美陈。

在文化艺术节持续的10天内,服装城各商场的6000商家

几个服装品牌,将倾情放价,为消费者充分让利。不仅价格方面有优惠,记者看到很多商户还为前来购物的市民准备了精美礼品。

据服装城相关负责人介绍,今年服装城还将为来购物的市民举办抽奖活动。市民只要购物满200元就可参加抽奖活动,目前10万份奖品已全部到位。欢迎市民来济南服装城,抽

大奖。

9月29日上午9点18分,山东电视台影视频道《唱响山东》大型文艺演出再次在济南服装城隆重上演。随后的10天内,还将举办多场文艺演出活动,回馈市民。

此次艺术节还增添了全民VR红包活动,通过微信红包,带领消费者享受VR全景体验。身临其境了解济南服装城。为

了方便市民购物,在服装城期间,满200元凭购物三联单可获得免费停车券一张。

目前,济南服装城的电商平台“济南e购”也进入试运营阶段,让线上线下齐头并进的“互联网+市场”成为现实。在艺术节期间,线上买单,线下有礼,在济南e购网上商城购买服装类商品满200元即可参加艺术节抽奖活动。

中铁十局两项工程获“山东省金杯示范工程”奖

本报9月28日讯(通讯员 潘绍友 刘敬渭) 日前,从山东省城市建设管理协会获悉,中铁十局参建的济南市二环南路建设工程和青岛市新疆路高架快速路工程,同时获得2017年度“山东省市政金杯示范工程”。

济南二环南路建设工程是济南市快速路网规划“三横五纵”系统中的重要组成部分,工程全长11.65公里,造价26.1亿元。主要包含高架、地道、隧道、路堑、地面道路、地面桥梁、人行天桥、排水管道、综合管线、园林绿化、海

绵城市建设等。它的建成通车,有效缓解了区域交通压力,从城东到城西仅需9分钟,比原来的二环南路缩短了30分钟。

青岛市新疆路高架快速路工程是青岛市主城区西部快速路网和“环湾保护,拥湾发展”战略环湾骨架路网中的重要组成部分,是联系海底隧道及其接线工程、快速路三期工程、杭鞍快速路和环湾大道的咽喉。工程全长约3.5公里,设计时速80公里,匝道部分为40公里/小时,通行能力超过1.1万标准车/小时。



竣工后的济南二环南路东段高架路。 支运宝 摄

12.38万-21.68万

BORGWARD
宝沃汽车

德国品质 活出质感

宝沃BX5 德国劲锐轻奢SUV 20T GOI 质感驾临

7万开回家 三年“0”利息

BX5

20T GOI

德国品质 终身质保
German Quality Lifetime Warranty

详情当地经销商:
 济南金万通宝沃4S店 电话: 0531-58538000
 地址: 济南市槐荫区经十西路3566号
 济南金万通宝沃匡山直营店 电话: 0531-68819881
 地址: 济南市槐荫区济齐路267号
 济南金万通工业南路直营店 电话0531-68816811
 地址: 工业南路与奥体西路交叉口 东北角

本周六社区文化节走进尚品清河 吃月饼看演出,提前过中秋



本报9月28日讯(记者 林媛媛 王倩) 本周六,齐鲁晚报成立30周年暨“漱玉平民杯”第二届社区文化节将走进尚品清河社区,贴心的服务、缤纷的民俗、热闹的活动、精彩的演出都已经准备就绪,欢迎各位居民准时参加。

中秋节马上到了,月饼可是中秋节必不可少的美味。除了普通的五仁、枣泥、豆沙等月饼,现在市面上还出了玫瑰、蛋黄、火腿、椰蓉等五花八门的月饼。本周六上午,社区文化节特意准备了“吃月饼猜猜猜”游戏,与尚品清河社区居民一起欢乐互动,一起过中秋。我们购买了市面上常见的十几种

馅儿的月饼,到时候邀请社区居民闭眼品尝,猜一猜吃到的是啥馅儿的月饼。各位味觉发达的美食达人可千万不要错过啊,现在就可以先吃几块月饼练习一下了。我们准备了精美礼品,只要参加就能拿礼物。

过节除了吃美味佳肴,看精彩演出也是咱们必不可少的节目。本周六的社区文化节,齐鲁晚报张刚大篷车公益艺术团兵妈妈分团还为居民带来了精彩的文艺演出。欢快的非洲舞、深沉的男生小合唱、悠扬的萨克斯……一个个节目已经准备就绪,就等周六下午与社区居民见面啦。

交警与公交司机接力 乘客钱包十分钟找回

本报9月28日讯(记者 杜洪雷) 9月28日,第三届中国(济南)花卉园艺博览会开幕第二天,安保执勤交警与公交车司机上演了一场钱包返还“接力赛”,将遗失财物归还失主。

上午11时30分左右,花博会3路公交车司机朱关超完成一班工作打扫卫生时在座位上发现了一个黑色钱包,里面装有现金和多张银行卡。朱关超迅速将钱包送至安保指挥部视频监控组。视频监控组民警季和亭立即通过

对讲和安保工作微信群向各执勤点发布寻找失主的消息。

就在此时,失主闫女士来到滨河路执勤点向民警求助,执勤交警王有峰、张玉军立即带领闫女士来到安保指挥部,经过核实,该钱包正是闫女士遗失的钱包,包内有现金3200余元、身份证和多张银行卡。虚惊一场的闫女士没想到不到十分钟钱包失而复得,拿到钱包的闫女士对公交司机朱关超和民警表达了深深的谢意。